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Прокурором Клепиковского района выявлен факт неуплаты алиментов на содержание несовершеннолетнего ребенка

Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения прав несовершеннолетних установлено, что гражданин В. на основании решения суда обязан уплачивать алименты на содержание несовершеннолетнего сына.
Однако гражданин В., действуя неоднократно, то есть будучи ранее привлеченным к административной ответственности по ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ, умышленно не уплачивал денежные средства без уважительных причин на содержание ребенка.
Будучи трудоспособным, мужчина, имея на иждивении еще троих малолетних детей, мер к трудоустройству не принимал, задолженность по алиментам не погасил, добровольной материальной и иной помощи своему несовершеннолетнему сыну не оказывал.
Задолженность по алиментам на 31.08.2023 у В. составила более 450 000 рублей. 
По данному факту Клепиковским районным судом Рязанской области с участием государственного обвинителя – помощника прокурора Клепиковского района рассмотрено уголовное дело по обвинению лица в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.157 УК РФ.
Приговором суда мужчина признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 157 УК РФ (неуплата алиментов) и ему назначено наказание в виде 7 месяцев исправительных работ с удержанием 10 % ежемесячно из заработной платы осужденного в доход государства.
Приговор не обжаловался и вступил в законную силу.
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