В 2023 году деятельность прокуратуры Клепиковского района осуществлялась с учетом социально-экономической и оперативной обстановок на территории района, приоритетных направлений, определённых руководством Генеральной прокуратуры РФ и прокуратуры Рязанской области.
Сотрудниками прокуратуры предпринят весь комплекс мер для недопущения снижения темпа работы по надзору в сфере соблюдения прав и свобод человека и гражданина, экономики, в области охраны окружающей среды и природопользования.
Так в 2023 году по результатам проверок выявлено 1422 нарушения закона. По фактам нарушений внесено 514 представлений, по результатам рассмотрения которых 515 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. Объявлено 39 предостережений о недопустимости нарушений закона, опротестовано104 незаконных правовых акта направлено в суды 91 заявление. По постановлениям прокурора привлечено к административной отнесенности 124 виновных лица. По материалам прокурорских проверок правоохранительными органами возбуждено 5 уголовных дел. 
Благодаря прокурорскому вмешательству в ходе проверок по обращениям граждан восстановлены права 105 граждан.
Анализ поступавшей в прокуратуру информации позволил сделать вывод о том, что актуальной остается проблема, связанная с соблюдением жилищного законодательства и законодательства в сфере здравоохранения. Учитывая изложенное, сотрудниками прокуратуры в 2023 году проведены дополнительные надзорные мероприятия по данным направлениям деятельности.
Так в результате прокурорского вмешательства в 2023 году произведен капитальный ремонт крыши многоквартирного дома по адресу: Рязанская область, Клепиковский район, г.Спас-Клепики, ул. Московская, д.23А, а также Советским районным судом г.Рязани удовлетворен иск прокурора Клепиковского района о понуждении управляющую компанию произвести ремонтные работы в многоквартирном доме.
Клепиковским районным судом удовлетворен иск прокурора к Министерству здравоохранения Рязанской области о возмещении затрат на приобретение специализированного продукта лечебного питания, которое в связи с невыдачей рецептов и в следствие необеспечения необходимым питанием по медицинским показаниям, родители приобретали для своего малолетнего ребенка за счет собственных средств. 
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