Прокуратурой района особое внимание уделяется рассмотрению обращений граждан.


Так, в 2023 году в прокуратуру района поступило 467 обращений граждан, преобладали обращения в сфере безопасности дорожного движения поступило 73 обращения, жилищно-коммунального хозяйства поступило 33 обращения, исполнительного производства поступило 25 обращений, в области защиты окружающей среды и природопользования поступило 12 обращений, здравоохранения поступило 5 обращений. Доводы, изложенные в обращениях, тщательно проверяются прокуратурой района, при наличии оснований принимаются исчерпывающие меры прокурорского реагирования. 


В первом полугодие 2023 года в прокуратуру района поступило обращение гражданки о нарушениях ее прав в сфере рассмотрения обращения граждан, по результатам рассмотрения которого, прокуратурой района установлен факт ненадлежащего рассмотрения ее обращения должностным лицом. Приняты меры прокурорского реагирования, виновное лицо, допустившее нарушения в указанной сфере правоотношений привлечено к административной ответственности в виде штрафа.

Во втором полугодие 2023 года в прокуратуру района поступило обращение гражданки в сфере здравоохранения, а именно о невыдачи ее ребенку-инвалиду жизненно важного лекарственного препарата. В ходе рассмотрения обращения прокуратурой района было принято ряд мер реагирования, по результатам рассмотрения которых нарушения выявленные в ходе проверки устранены, ребенок обеспечен необходимыми лекарственными препаратами в полном объеме. 
Кроме того, в прокуратуру района в декабре 2023 года поступило коллективное обращение граждан в сфере безопасности дорожного движения, по которому в ходе проведения проверки установлено, что федеральные и региональные дороги, проходящие на территории Клепиковского района, не соответствуют требованиям, предъявляемым к зимнему содержанию автомобильных дорог, по результатам проверки прокуратурой района в адрес руководителей организаций осуществляющих зимнее содержание указанных автомобильных дорог внесены представления, по результатам рассмотрения которых нарушения устранены, указанные автомобильные дороги приведены в соответствии с требованиями действующего законодательства. Кроме того, прокуратурой района в суд направлено постановление о привлечении виновных лиц к административной ответственности.

За 2023 год на личном приеме оперативными работниками прокуратуры района принято 193 гражданина. Лично прокурором района и его заместителем принято 125 граждан.
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