Главе администрации 

муниципального образования –
Тумское городское поселение 
Клепиковского муниципального района
Орловой А.А.
Прошу разместить в рубрике «Прокуратура разъясняет» на сайте администрации муниципального образования – Тумское городское поселение Клепиковского муниципального района в сети «Интернет» следующую информацию.
Прокуратурой Клепиковского района по заданию прокуратуры области в ноябре 2023 года проведена проверка соблюдения обязательных требований пожарной безопасности.

В ходе, проведения проверки в образовательных и дошкольных образовательных учреждениях установлен ряд нарушений в указанной сфере.

Так, в МОУ «Криушинская СОШ» установлено, что в нарушении Правил противопожарного режима в Российской Федерации в учреждении отсутствуют средства индивидуальной защиты органов дыхания и зрения человека от опасных факторов пожара, из расчета не менее 1 средства индивидуальной защиты на каждого дежурного, кроме того система автоматической пожарной сигнализации находится в не исправном состоянии. В МОУ «Клепиковская СОШ № 1» установлено, что не определены порядок и сроки проведения работ по очистке вентиляционных камер, воздуховодов от горючих отходов и отложений с составлением соответствующего акта в помещении кухни, помимо в подвальном помещении школы эксплуатируются электропровода с видимыми нарушениями изоляции, а также складируется мебель и другие горючие материалы. 

Кроме того, в ходе проведения проверки выявлены и иные нарушения требований пожарной безопасности в МОУ «Болоньская СОШ», МОУ «Екшурская СОШ». 

С целью устранения выявленных нарушений в адрес начальника управления образования и молодежной политики муниципального образования – Клепиковский муниципальный район прокуратурой района 01.12.2023 внесено представление, исполнение которого находится на контроле у прокуратуры района.
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