В Администрацию муниципального образования – Тумское городское поселение Клепиковского муниципального района Рязанской области (далее – Администрация) ТОС «Победа» был внесен инициативный проект «Благоустройство общественной территории с устройством асфальтированной площадки в районе домов 185,183А,181А по ул. Ленина в р.п. Тума Клепиковского района Рязанской области».
  На данный момент население р.п. Тума составляет 5662 человек. 
Мероприятия по благоустройству общественной территории по ул. Ленина р.п. Тума имеет большое значение для муниципального образования – Тумское городское поселение, так как данная территория является часто посещаемым местом жителей и гостей поселения. На данной территории расположены объекты торговли, общественного питания, техцентр с автомойкой.
На сегодняшний день общественная территория имеет эстетически не привлекательный вид, имеются многочисленные разрушения асфальтового покрытия, отсутствуют урны и скамейки.
 ТОС «Победа» в лице председателя Овчинников Е.С. обратился в Администрацию Тумского городского поселения с вопросом о необходимости благоустройства общественной территории с устройством асфальтированной площадки в районе домов 185,183А,181А по ул. Ленина в р.п. Тума Клепиковского района Рязанской области, так как без помощи финансовых средств Рязанской области и финансовых средств бюджета Тумского городского поселения реализация данного проекта не возможна. Поэтому было принято решение участвовать в государственной программе Рязанской области «Развитие местного самоуправления и гражданского общества». 
Подготовленным проектом предлагается, сохраняя структуру сложившихся пешеходных связей, выполнить благоустройство асфальтной площадки, предусмотреть разделение пешеходов и транспорта, предусмотреть стоянку автомобилей, благоустроить автомобильный проезд вдоль многоквартирных домов по ул. Ленина. На данной территории предусмотрено установка скамеек, урн, установка цветочных вазонов, ограничивающих заезд автомобильного транспорта. 
Выполнение работ по благоустройству общественной территории позволит обеспечить беспрепятственный доступ, в т. ч. маломобильной части населения близлежащих территорий, к объектам инфраструктуры, создаст возможность организации и проведения зрелищных культурно-просветительных мероприятий, таких как «День соседа», общественные обсуждения, собрания и сходы граждан.
  - Примерная стоимость проекта – 2 850 000 рублей, из них: инициативные платежи, зачисляемые в бюджет поселения (денежные средства юридических лиц) – 712 500 рублей (25%), средства местного бюджета – 142 500 рублей (5%), средства областного бюджет - 1 995 000 рублей (70%).
- Инициаторы инициативного проекта – ТОС «Победа» р.п. Тума 
[bookmark: _GoBack]         -   Срок реализации проекта местных инициатив до 31.07.2022 года.
         - Территория планируемого размещения в районе домов 185,183А,181А по ул. Ленина в р.п. Тума Клепиковского района Рязанской области.
               Кроме предоставленной информации, Администрация информирует жителей Тумского городского поселения о возможности представления в Администрацию своих замечаний и предложений по данному инициативному проекту с 13 декабря 2021 года по 21 декабря 2021 года включительно по адресу: 391001 Рязанская область Клепиковский район р.п. Тума, ул. Ленина д. 158. Время работы Администрации - понедельник –пятница, с 8 часов 00 минут до 17 часов 00 минут, обед - с 12.15 часов до 13.00 часов, либо на электронную почту: adm.tuma@yandex.ru 
