Прокурором Клепиковского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о совершении угрозы убийством и кражи.
Клепиковским районным судом осужден житель района, обвиняемый в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч.2 ст.158, ч.1 ст.119 УК РФ.
В судебном заседании установлено, что 08.11.2023 подсудимый Р., находясь в гостях у своей знакомой М., где распивал с ней спиртные напитки, ночью, воспользовавшись тем, что женщина спала, совершил тайное хищение денежных средств из кошелька, принадлежащего потерпевшей М., в размере 7500 рублей.
Кроме того, 27.11.2023 будучи в состоянии алкогольного опьянения, находясь на кухне у той же знакомой в ее квартире, подсудимый Р. в ходе разговора с потерпевшей М. по поводу возбужденного в отношении него уголовного дела по факту кражи у нее денег, на почве личной неприязни схватил женщину за горло, прижал к печи, высказывая слова угрозы убийством, и нанес удар рукой в стену печи в близи головы потерпевшей М., чем вызвал чувство страха за свою жизнь у женщины.
Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому Р. наказание в виде принудительных работ на срок 1 год 7 месяцев с удержанием из заработной платы осужденного 10% в доход государства.
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