Прокуратурой Клепиковского района в ходе неоднократно проведенных проверок совместно инспектором дорожного надзора ОГИБДД ОМВД России по Рязанской области установлено, что на участке автомобильной дороге в районе 425 км. – 428 км. «Золотое кольцо» Ярославль-Кострома-Иваново-Владимир-Гусь-Хрустальный-Рязань-Михайлов-Тула - Калуга - Вязьма-Ржев-Углич-Ярославль» с идентификационным номером - 00 ОП ФЗ Р-132, проходящей в Клепиковском районе Рязанской области имеется повреждение дорожного полотна в виде выбоин, превышающих предельно -допустимые размеры, в нарушении п. 5.2.4. «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля», утв. Приказом Росстандарта от 26.09.2017 N 1245-ст. 

В ходе обследования установлено, что на всем протяжении данного участка на проезжей части дороги допущено образование многочисленных выбоин, размеры которых превышают предельно допустимые параметры, что является нарушением требований п. 5.2.4 ГОСТ Р 50597-2017.

С целью устранения выявленных нарушений в ФКУ «Федеральное управление автомобильных дорог «Большая Волга» федеральное дорожное агентство» внесено представление, которое рассмотрено, но фактически нарушения устранены не в полном объеме.

09.06.2023 в Клепиковский районный суд Рязанской области направлено административное исковое заявление к ФКУ «Федеральное управление автомобильных дорог «Большая Волга» федеральное дорожное агентство» об устранении выявленных нарушений, которое 19.09.2023 рассмотрено и удовлетворено.

Вместе с тем, ответчики, не согласившись с решением суда в Рязанский областной суд, через Клепиковский районный суд подали апелляционные жалобы. На указанные жалобы в установленный срок прокурором Клепиковского района были принесены возражения.

Рязанский областной суд оставил апелляционные жалобы ответчиков без удовлетворения, а решение Клепиковского районного суда без изменения.
Решение суда 10.01.2024 вступило в законную силу.
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