
Клепиковским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя Клепиковского района в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что житель Клепиковского района 1986 года рождения совершил управление автомобилем являясь лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение в состоянии опьянения преступления, предусмотренного ч.1 ст.264.1 УК РФ ( за повторное управлением автомобилем в состоянии алкогольного опьянения).
По результатам рассмотрения уголовного дела вина подсудимого в совершении преступления полностью доказана имеющимися в уголовном деле доказательствами, представленными суду.    
Под тяжестью доказательств стороны обвинения указанный гражданин в ходе судебного следствия вину в совершенном преступлении признал и пояснил, что 27.01.2024 он употребив алкогольные напитки и осознавая, что он лишен права управления транспортным средством решил будучи в состоянии опьянения съездить в сторону д. Снохино Клепиковского района, на автомобиле принадлежащем его жене, но был задержан сотрудника ДПС.
Приговором суда от 10.04.2024 подсудимый признан виновным в совершении  преступления, предусмотренного ч.2 ст.264.1 УК РФ, ему назначено наказание в виде принудительных работ на срок 6 (шесть) месяцев с удержанием 5% из заработной платы в доход государства ежемесячно, с отбыванием наказания в местах, определяемых учреждениями и органами уголовно-исполнительной системы, с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года 6 месяцев, транспортное средство, принадлежавшее его супруге, конфисковано в доход государства.
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