[bookmark: _GoBack]Прокуратурой Клепиковского района проведена проверка в сфере соблюдения прав несовершеннолетних на получение медицинской помощи в образовательных учреждениях района.

В ходе проверки в одном из образовательных учреждений района установлено, что в школе имеется медицинский кабинет для предоставления ученикам медицинских услуг. Медицинское облуживание в образовательной организации осуществляют работники ГБУ РО «Клепиковская РБ».
В ходе проведения сверки оснащения медицинского блока образовательной организации на предмет его соответствия Стандарту оснащения медицинского блока отделения организации медицинской помощи несовершеннолетним в образовательных организациях (Приложение № 3), к Порядку оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях, утвержденному приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.11.2013 № 822н, выявлены факты несоответствия медицинского блока образовательной организации требованиям Стандарта.
Так, в нарушение требований Стандарта на момент проведенной сверки в медицинском кабинете образовательной организации отсутствовали: 
- комплект воздуховодов для искусственного дыхания «рот в рот» (1 шт.);
- аппарат искусственной вентиляции легких Амбу (мешок Амбу) (1 шт.);
- травматологическая укладка, включающая: вакуумный матрас, воротник Шанца (2 размера), фиксатор ключицы;
-зонды желудочные разных размеров (4 шт.);
- сейф для хранения медикаментов (1 шт.).
В связи с указанным 01.02.2024 в Клепиковский районный суд было направлено исковое заявление об обязании образовательное учреждение привести медицинский кабинет в соответствие со стандартом оснащения, утвержденным приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 05.11.2013 № 822н.

     Подготовлено прокуратурой Клепиковского район

Помощник прокурора района
юрист 2 класса                                                                                           А.М. Донская
