Клепиковским районным судом рассмотрено уголовное дело по обвинению жителя Клепиковского района в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 228 УК РФ, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ.
В ходе судебного следствия установлено, что не работающий, ранее судимый житель Клепиковского района  совершил незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере при следующих обстоятельствах: 10 сентября 2023г., в поле, на участке местности, расположенном на границе с лесным массивом, в близи д. Федино Клепиковского района  Рязанской области, обнаружил 20 кустов дикорастущего растения — конопли, содержащего наркотически активный компонент — тетрагидроканнабинол.
Далее в этот же день отнес сорванные части наркосодержащих растений конопли, по месту своего проживания, где изготовил наркотическое средство и стал хранить без цели сбыта.
Кроме того, Д., совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, с незаконным проникновением в жилище, с причинением значительного ущерба гражданину:
10 октября 2023г. он же убедившись в отсутствие собственников и жильцов одном из домов д. Федино, взломал руками навесной замок на входной двери, прошел на крыльцо, где руками повредил оконное стекло и через оконный проем проник в дом похитив от туда имущество скрывшись с места совершения преступления, распорядившись им впоследствии по своему усмотрению.
Имущественный ущерб от совершенного преступления составил более 10 000 руб., который для пенсионерки (потерпевшей) являлся значительным.
В ходе судебного следствия подсудимый вину в совершении преступлений признал, в содеянном раскаялся.
По результатам рассмотрения уголовного дела вина подсудимого в совершении преступлений полностью доказана имеющимися в уголовном деле доказательствами, представленными суду.
Приговором суда подсудимый признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных  ч.2 ст. 228 УК РФ, п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 (три) года 6 (шесть) месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.  
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