Информация о состоянии окружающей среды и об использовании
природных ресурсов на территории муниципального образования – Тумское городское поселение Клепиковского муниципального района Рязанской области

Экология выходит в современном мире на первый план, поскольку касается всех и каждого. Не секрет, что результатом бездумного отношения человека к окружающей среде стали необратимые нарушения экологической обстановки во всем мире. Катастрофическое исчезновение растений и животных, нарушение водного и воздушного баланса на планете - это результат не только роста объема выбросов вредных производств, загрязнения поверхностных вод и т.д., но и полного отсутствия элементарных знаний природных процессов. 
Обретение экологического мировоззрения, воспитания не может происходить на абстрактном уровне и даётся человеку через личный опыт и практическую деятельность.
Органы местного самоуправления являются субъектами природоохранной деятельности, и согласно ст. 1 Федерального закона «Об охране окружающей среды» осуществляют деятельность, направленную на сохранение и восстановление природной среды, рациональное использование и воспроизводство природных ресурсов, предотвращение негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду и ликвидацию ее последствий. 
В целом экологическая ситуация на территории Тумского городского поселения благоприятная. На территории муниципального образования отсутствуют высокотоксичные производства, уровень загрязнения воды, почвы и воздуха не превышает предельно допустимых нормативов.
Основными источниками загрязнения окружающей среды в муниципальном образовании являются автотранспорт, твёрдые коммунальные отходы (далее ТКО), отходы от деятельности промышленных предприятий. 
Решена проблема сбора и утилизации бытовых отходов. На территории муниципального образования установлено 58 контейнерных площадок для сбора ТКО, 12 из них были отремонтированы и установлены ограждения. Вывоз твердых коммунальных отходов осуществляет региональный оператор ООО «Эко-пронск». 
Администрацией Тумского городского поселения с привлечением граждан проводятся месячники по уборке территорий населенных пунктов от мусора в весенний и осенний периоды. Проводится разъяснительная работа среди населения по вопросу обращения с ТКО: о запрете сжигания, нелегального размещения мусора, о негативных экологических последствиях.
Автодорожная сеть на территории поселения представлена участками автомобильных дорог общего пользования и сетью автодорог местного значения. Автотранспорт относится к основным источникам загрязнения окружающей среды. Его выбросы оказывают негативное воздействие на состояние атмосферного воздуха жилых зон, а также являются источниками загрязнения сельскохозяйственных земель вдоль автомагистралей.
Объектов специального назначения – скотомогильников и биозахоронений, а также полигонов твердых бытовых отходов на территории Тумского городского поселения не имеется.
На территории Тумского городского поселения в р.п. Тума имеются водозаборные сооружения, а также очистные сооружения и станция биологической отчистки, сети водоснабжения и водоотведения. Остальная часть населения городского поселения используют колодцы и скважины забора воды. Запасов подземных вод достаточно для обеспечения чистой водой жителей всех населенных пунктов сельского поселения. 
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