ВНИМАНИЕ!
По вопросам неисполнения сотрудниками УФССП России по Рязанской области требований законодательства об исполнительном производстве, влекущих нарушение прав граждан на получение выплат и пособий, возможно обратиться по телефону горячей линии


Также граждане могут ознакомиться с порядком исполнения судебного решения в личном кабинете на Едином портале государственных услуг
- портал Госуслуги, услуга «Предоставление информации о ходе исполнительного производства (онлайн)»

Если Вы столкнулись с бездействием уполномоченных органов и организаций, с жалобой на их действия (бездействие) вы можете обратиться в прокуратуру Клепиковского района по адресу: Рязанская область, г. Спас-Клепики, ул. Ленина, д. 31
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Прокуратура 
Клепиковского района


Порядок обращения взыскания на заработную плату и иные доходы должника-гражданина



Спас-Клепики – 2024 год 



	На основании Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» (далее – Федеральный закон № 229-ФЗ) судебный пристав-исполнитель обращает взыскание на заработную плату и иные доходы должника-гражданина в случаях:
· исполнения исполнительных документов, содержащих требования о взыскании периодических платежей;
· взыскания суммы, не превышающей десяти тысяч рублей;
· отсутствия или недостаточности у должника денежных средств и иного имущества для исполнения требований исполнительного документа в полном объеме.
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Порядок обращения взыскания определен главой 11 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве».
В соответствии со статьей 99 Федерального закона № 229-ФЗ при исполнении исполнительного документа (нескольких исполнительных документов) с должника-гражданина может быть удержано не более пятидесяти процентов заработной платы и иных доходов. Удержания производятся до исполнения в полном объеме содержащихся в исполнительном документе требований.
Ограничение размера удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина не применяется при взыскании алиментов на несовершеннолетних детей, возмещении вреда, причиненного здоровью, возмещении вреда в связи со смертью кормильца и возмещении ущерба, причиненного преступлением. В этих случаях размер удержания из заработной платы и иных доходов должника-гражданина не может превышать семидесяти процентов.

Согласно статье 100 Федерального закона № 229-ФЗ взыскание по исполнительным документам обращается и на заработную плату граждан, осужденных к исправительным работам, а также отбывающих наказание в исправительных учреждениях.
В силу части 14.1 статьи 30 Федерального закона № 229-ФЗ должник-гражданин вправе обратиться в подразделение судебных приставов, в котором возбуждено исполнительное производство, с заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения.
Вместе с заявлением необходимо представить документы, подтверждающие доходы должника и их источники.
В этом случае судебный пристав-исполнитель в постановлении об обращении взыскания на денежные средства, находящиеся на счетах должника, указывает требование о сохранении прожиточного минимума.
Также на основании части 
5 статьи 8 Федерального закона 
№ 229-ФЗ должник-гражданин вправе обратиться в банк или иную кредитную организацию, осуществляющие обслуживание его счетов и исполняющие содержащиеся в исполнительном документе требования о взыскании денежных средств или об их аресте, c заявлением о сохранении заработной платы и иных доходов ежемесячно в размере прожиточного минимума трудоспособного населения.
Указанные ограничения не применяются по исполнительным документам, содержащим требования о взыскании алиментов, о возмещении вреда, причиненного здоровью, в связи со смертью кормильца, о возмещении ущерба, причиненного преступлением.
Кроме того, в ст. 101 Федерального закона № 229-ФЗ указаны виды доходов на которые взыскание не может быть обращено среди которых: денежные суммы, выплачиваемые в возмещение вреда, причиненного здоровью; денежные суммы, выплачиваемые в возмещение вреда в связи со смертью кормильца; денежные суммы, выплачиваемые лицам, получившим увечья (ранения, травмы, контузии) при исполнении ими служебных обязанностей, и членам их семей в случае гибели (смерти) указанных лиц; компенсационные выплаты за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов гражданам, пострадавшим в результате радиационных или техногенных катастроф; компенсационные выплаты за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов гражданам в связи с уходом за нетрудоспособными гражданами; ежемесячные денежные выплаты и (или) ежегодные денежные выплаты, начисляемые в соответствии с законодательством Российской Федерации отдельным категориям граждан (компенсация проезда, приобретения лекарств и другое); денежные суммы, выплачиваемые в качестве алиментов, а также суммы, выплачиваемые на содержание несовершеннолетних детей в период розыска их родителей; компенсационные выплаты, установленные законодательством Российской Федерации о труд; страховое обеспечение по обязательному социальному страхованию, за исключением страховой пенсии по старости, страховой пенсии по инвалидности (с учетом фиксированной выплаты к страховой пенсии, повышений фиксированной выплаты к страховой пенсии), а также накопительной пенсии, срочной пенсионной выплаты и пособия по временной нетрудоспособности; пенсии по случаю потери кормильца, выплачиваемые за счет средств федерального бюджета; 
выплаты к пенсиям по случаю потери кормильца за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации; пособия и выплаты гражданам, имеющим детей, беременным женщинам, осуществляемые за счет средств федерального бюджета, государственных внебюджетных фондов, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов; средства материнского (семейного) капитала, предусмотренные Федеральным законом от 29 декабря 2006 года N 256-ФЗ "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей" и так далее.
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