Главе администрации 

муниципального образования –
Тумское городское поселение 
Клепиковского муниципального района
Орловой А.А.

Прошу разместить в рубрике «Прокуратура разъясняет» на сайте администрации муниципального образования – Тумское городское поселение Клепиковского муниципального района в сети «Интернет» следующую информацию.
Прокуратурой района в ходе проведения проверки на автомобильной дороге «Москва-Егорьевск-Тума-Касимов» подъезд: Спас-Клепики, а именно на участке дороги, расположенной по адресу: Рязанская область, г. Спас-Клепики, ул. Московская, напротив дома № 12, имеются две искусственные неровности, у одной из них (первой если двигаться по направлению от т.д. «Барс» к ул. Московская) обнаружено нарушение целостности конструкций, в виде отсутствия одной из составляющих секций, в нарушение п.6.8.2. ГОСТ Р 50597-2017 «Национальный стандарт Российской Федерации. Дороги автомобильные и улицы. Требования к эксплуатационному состоянию, допустимому по условиям обеспечения безопасности дорожного движения. Методы контроля». 
С целью устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Клепиковский районный суд Рязанской области направлено административное исковое заявление к ГКУ РО «Дирекция дорог Рязанской области» об устранении выявленных нарушений, которое принято судом к производству.

Помощник прокурора района                                                                             
юрист 1 класса                                                                               Кудрявцева Е.С.
